
①教育目標や経営方針を分かりやすく保護者や地域に伝えている。 
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 教育に関するアンケート結果をご報告いたします。 

②特色ある学校づくりをめざし実践をしている。 

③学校だよりや学年だより等で日常の教育活動の様子をわかりやす 
 く伝えている。 

④保護者との連絡や意思の疎通がきめ細かく行われている。 

⑤地域・保護者の意見や要望を受け入れ学校改善に生かしている。 

⑥学校行事は内容が充実しており、時期や回数がバランスよく編成 
 されている。 

⑦授業日数は適切に確保されている。 

⑧本校のよき伝統を理解させ、誇りが持てるような教育活動を 
 行っている。 

⑨生徒会活動は活発に行われている。 

⑩校舎内外の環境美化活動に積極的に取り組んでいる。 

⑪部活動は生徒の期待に応えて、充実した指導が行われている。 

⑫個性や能力を伸ばし、学力がつくような指導が行われている。 

⑬基礎的・基本的な学力の定着が図られるような指導が行われて 
 いる。 

⑭学習成果の評価は適切で、理解しやすい内容になっている。 

⑮挨拶や言葉遣い、時間を守る等の基本的生活習慣を身につける 
 指導が行われている。 

⑯生活の「きまり」や標準服の設定は適切である。 

⑰生徒の健康や安全について配慮しながら適切な指導が行われて 
 いる。 

⑱親しみやすく、生徒や保護者の相談に対し親身になって対応し 
 ている。 

⑲すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に 
 あたっている。 

⑳校長を中心に教職員の組織的な協力体制がとれている。 

㉑保護者や地域の方々に理解が得られるような対応をしている。 

㉒ＰＴＡや保護者同士の連帯感や協力的な姿勢が感じられる。 

㉓生徒は学校に居場所があり、明るく元気な学校生活を送っている。 

㉔生徒（お子さん）を上板橋第一中学校に入学させてよかったと 
 思う。 

㉕全体的に学校の教育活動に対しては満足を感じている。 

〈グラフの見方〉数値はお答えいただいたものを集計して、 
 割合（百分率）に直して表しています。 
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 本校の学校評価アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました（201名，回答率64％）。この結果とご
意見を真摯に受け止め、充分参考にさせていただきながら、ご期待に沿えるよう改善に努めます。今後とも本校の教育
活動につきまして、ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 


